
3. sjednica 
Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 

Ozalj, 11. rujna  2009.  
 
 

ZAPISNIK 
sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

održane dana 11. rujna 2009. godine s početkom u 9,00 sati  
 

 
SJEDNICI NAZOČNI: Marijan Bakarić, Ivica Benković, Nada Diković, Darko Fudurić, Stjepan Lipšinić, Mirjana Marković, 

Dražen Mataković, Nenad Mlačak, Ivan Podvorac, Ivica Ramušćak, Zlatko Starešinčić, Ilija Strahinić, Irena 
Šimunić, Josip Žapčić, Stjepan Basar ( od 9,15 sati) 

ODSUTNI:  - 
NAZOČNI:    Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti Irena Belobaba,   

- Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove Jasna Panijan,   
- Pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Mirjana Vidiček,  
- Vjenceslav Migan – Stambeni fond Ozalj d.o.o.  
- Zlatko Gojmerac – Komunalno Ozalj d.o.o. 
- Zdenka Stupić- POUK, Zavičajni muzej i Gradska knjižnica 
- Đurđica Rožić – Dječji vrrtić i jaslice „Zvončić“  
- Branko Jakšić – županijski vijećnik, 
- predstavnici sredstava javnog informiranja,  

ZAPISNIČAR: Erna Kranjčec 
 
Početak sjednice: 9,05 sati  
 

Sjednicu Gradskog vijeća Grada Ozlja otvorio je Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Benković. Pozdravio je 
gradonačelnicu Grada Ozlja Biserku Vranić i zamjenika gradonačelnice Danu Ugarkovića, te sve ostale članove 
Gradskog vijeća i predstavnike gradskih poduzeća. Utvrđeno je da je prisutno 14 vijećnika, te vijeće može donositi 
pravovaljane odluke. Predložio je slijedeći  

D N E V N I   R E D  
 
1. Aktualni sat, 
2. Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Gradskog vijeća, 
3. Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ 

a. Izvješće za radnu godinu 2008/09, 
b. Plan rada za radnu godinu 2009/2010, 
c. Suglasnost na upis djece, 
d. Izbor članova Upravnog vijeća 

4. Vatrogasna zajednica grada Ozlja: 
a. Izvješće o radu i Financijsko izvješće za 2008.g., 
b. Plan rada i Financijski plan za 2009.g., 

5. Stambeni fond Ozalj d.o.o.- Godišnje izvješće o poslovanju za 2008.g., 
6. Komunalno Ozalj d.o.o.  

a. Izvješće o obavljenoj reviziji poslovanja za 2007.g., 
b. Godišnje izvješće o poslovanju za 2008.g., 

7. Odluka o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Ozlja za 2009.g., 
8. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2009.g., 
9. Pravilnik o Ozaljsko-Vivodinskoj vinskoj cesti, 
10. Odluka o izmjeni Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Ozlja, 
11. Odluka o izmjeni Odluke o poslovnom prostoru u vlasništvu Grada Ozlja, 
12. Odluka o izmjeni Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti, 
13. Odluka o izmjeni Pravilnika o zaštiti arhivskog i registraturnog gradiva, 
14. Odluka o izmjeni Odluke o priključenju na sustav javne odvodnje otpadnih voda, 
15. Odluka o izmjeni Odluke o priključenju na sustav javne vodoopskrbne mreže na području grada Ozlja, 
16. a) Izbor Odbora za komunalne djelatnosti i imovinu, 

b) Izbor Odbora za gospodarski razvoj i poduzetništvo, 
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c) Izbor Odbora za prostorno uređenje, promet i zaštitu okoliša, 
d) Izbor Odbora za turizam, 
e)  Izbor Odbora za umirovljenike, 
f) Izbor Odbora za dodjelu javnih priznanja 

 
Rasprava:  
           Ivica Ramušćak je imao primjedbu na opsežnost dnevnog reda jer smatra da je, iako su materijali dostavljeni na 
vrijeme,  sedam dana premalo vremena da bi se oni proučili i da bi mogli kvalitetno raspravljati na sjednici te da bi barem 
izvješća o poslovanju trebalo podijeliti na više sjednica.  
            Predsjednik Vijeća je naveo da Poslovnik nije ograničio broj točaka sjednice, te da sve ustanove i poduzeća 
imaju svoje upravne i nadzorne odbore koji su ova izvješća usvojila i da ne vidi u tome problema osim da se materijali 
trebaju čitati. 
 
Izjašnjavanje:  13  za 1 uzdržan 
Zaključak: Usvaja se Dnevni rad  
 
Rad treće sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu.  
 

Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 
Ivica Benković je uputio apel poduzetnicima koji su kupili zemlju u Poduzetničkoj zoni da je vrate ukoliko nisu 

u stanju poslovati jer zonu treba staviti u funkciju, a ne da njoj raste korov. Postavio je pitanje uređenja šetnice. 
Biserka Vranić je navela da je zona 90 % opremeljena, priključak za telefon je u pregovorima kao i  

postavljanje rasvjete, ali neki poduzetnici imaju problema u poslovanju, a prema sklopljenim ugovorima trebali bi parcele 
staviti u funkciju u roku od dvije godine od stvaranja mogućnosti priključka na infrastrukturu. Navela je da će tražiti da se 
poduzetnici očituju u kojoj su fazi i da će se do kraja godine podnijeti izvješće o poduzetnicima. Što se tiče Šetnice 
navela je da je pri kraju ishođenje lokacijske dozvole, ali da će se probati napraviti privremeno rješenje jer bi u protivnom 
imali problema tijekom zime.  

Ivica Ramušćak je naveo da je na prošloj sjednici postavio pitanje vezano za javnu rasvjetu pa mu je bilo 
rečeno da se na Vijeću ne mogu postavljati pitanja za dvije lampe, ali se je naknadno uvjerio da se radilo o više lampi 
koje nisu svetlile, a zahvalio se je predsjedniku Vijeća na popravku.  

Stjepan Basar je postavio pitanje pročistača voda i do kada se misli proširivati broj na kanalizaciju koja još nije 
završena, a u svezi javne rasvjete ga zanima da li se radi o podkoncesiji javne rasvjete kada se kvarovi saniraju iz 
Elektre. Pitanje je postavio gradonačelnici. 

Biserka Vranić je odgovorila da je to pitanje u nadležnosti Komunalnog Ozalj. 
Zlatko Gojmerac,direktor Komunalnog je odgovorio da ove godine nisu osigurana sredstva iako su se 

kandidirali kod Hrvatskih voda. Za pročistač je u tijeku postupak ishođenja građevinske dozvole. 
Stjepan Basar je upitao zašto ponovno nova dozvola za nešto šta je davno napravljeno.  
Zlatko Gojmerac je odgovorio da je istekao rok i izgrađeni su novi stambeni objekti te je potrebno ishoditi novu 

dozvolu. 
Stjepan Lipšinić je dodao da se radi o važnoj temi za Grad i da se za odgovor treba pripremiti tako da bi molio 

službe da pripreme pismeni odgovor. 
Ivica Benković je naveo da se kod javne rasvjete ne radi o podkoncesiji već se radi o pomoći koncesionaru i 

građanima. 
Ivan Podvorac je dodao da zašto plaćaju kada napr. u Podgraju svaki drugi dan ne svijetli. 
Ivica Benković je pojasnio da se radi o staroj javnoj rasvjeti i u tome je problem tako da nema krivnje 

koncesionara već bi trebalo sve promijeniti, a za to nema novca. Upoznao je nazočne da su od Komunalnog počele 
stizati uplatnice po broju članova domaćinstva i da je šteta da se zemlja kod iskopa ne deponira i radi humus, a upitao je 
i u svezi zbrinjavanja otpada da se pokuša preko fondova pribaviti sredstva. 

Zlatko Gojmerac je odgovorio da se prema Zakonu o otpadu odvoz smeća može naplaćivati ili prema broju 
članova domaćinstva ili vaganjem, a što bi bilo skuplje u konačnici jer bi svaku kantu trebali vagati, a i fizički je to 
nemoguće izvesti jer 40% domaćinstava ima zajedničke kontejnere. 

Nada Diković je navela primjer zgrada u Kurilovcu 8 i 10 jer neki koji možda imaju manji broj članova 
domaćinstva imaju vikendice i kokošinjce i donose smeće od tamo do zgrade. 

Stjepan Basar je upitao o mjestima na kojima se postavljaju kante da su nepristupačna, ili su na prostorima 
DVD-a. 



 3 

Zlatko Gojmerac je odgovorio da je točno da su neka mjesta neprikladna, ali da je to jedina mogućnost i da su 
jedinu primjedbu imali od DVD Zajačko Selo i taj kontejner je premješten,  a nikakvu zemlju da nisu odvozili te da su 
prijavili projekt u IPA. 

Stjepan Lipšinić je naveo da je komunalni otpad kompleksna tema i da bi bilo dobro iskoristiti profesora na 
Farmaceutskom fakultetu Božu Ušića koji bi bez naknade pomogao u rješavanju ovog problema, a radio je na projektu 
„Zeleni otok“ grada Krka. 

Zlatko Gojmerac je odgovorio da mu je dobro poznat taj projekt i da u 10. mjesecu ide u posjet gradu Krku, ali 
da misli da se neće moći ostvariti jer oni imaju svoj deponij, dok to nije slučaj kod Ozlja, a nije niti korisno imati deponij. 
Naveo je da je u interesu ekološko zbrinjavanje otpada, a problem je baždarenje i to je veliki trošak. 

Stjepan Basar je predložio ukidanje prireza jer se ionako ništa ne vidi jer je više napravljeno dok se nije plaćao, 
a poduzetnicima u zoni ukinuti plaćanje komunalne naknade. Spomenuo je prijedlog ukidanja Doma zdravlja i 
neopravdano hvaljenje o tome koliko je od strane Grada uloženo u Dom dok su poduzetnici uložili isto toliko koliko i 
Grad.  

Ivica Benković je komentirao da se može sve ukinuti i ne mora se ništa raditi, ali da ne zna kako bi to  prihvatili 
oni koji nemaju niti asfalt, rasvjetu ili vodu te da on s voljom plaća prirez ako je to u korist javnog interesa i da se iz 
izvješća vidi da se sva sredstva namjenski troše. 

Stjepan Basar je dodao da se je i prije radilo dok nije bilo prireza i to i više i molio je izvješće o strukturi 
Proračuna da se vidi koliki je postotak sredstva iz prireza, a koliki iz drugih izvora. 

Ilija Strahinić je tražio da mu se pojasni zašto se ne poštuje Poslovnik i koliko jedan vijećnik može postaviti 
pitanje. 

Predsjednik Vijeća je odgovorio da on želi da se pojedina pitanja riješe, te da se neće držati strogo formalnosti 
i da vijećnik može postaviti dva pitanja, ako predsjednik Vijeća drugačije ne odobri.   

 
Zaključen je aktualni sat. 

Točka 2. 
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 2. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na raspravu Zapisnik sa 2. sjednice Vijeća. 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO  
Zaključak: Usvaja se zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća 
 

Točka 3. 
DJEČJI VRTIĆ I JASLICE „ZVONČIĆ“ 

a) Izvješće za radnu godinu 2008/09 
b) Plan rada za radnu godinu 2009/10 
c) Suglasnost na upis djece 

Predlagatelj: Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ 
Izvjestitelj:  Đurđica Rožić – ravnateljica 
 Uvodno obrazloženje je podnijela ravnateljica Đurđica Rožić navodeći  da je godina započela s upisanih 123 
djece, 116 s područja grada Ozlja i 7 s područja općine Kamanje, a zbog većeg broja djece na čekanju ubrzan je rad na 
uređenju još jedne prostorije te je polovicom siječnja upisano još 19 djece, odnosno do kraja je bilo upisano ukupno 142 
djece, a program se je odvijao po Planu. Isto tako je obrazložila Plan rada za slijedeću godinu koji će se odvijati isto u 
skladu sa Zakonom o predškolskom odgoju, a traži se i suglasnost za upis djece od 01.09.- 134, od 01.10.-135 te od 
01.11.- 136 –tero djece jer Upravno vijeće na prijedlog ravnatelja uz prethodnu suglasnost Gradskog vijeća donosi Plan 
upisa.   
 Rasprava: 

Stjepan Lipšinić je naveo da je dosta upoznat sa radom Vrtića i problemom smještaja koji se može riješiti 
fizičkim proširenjem same zgrade ili na drugim lokacijama ili modelom čuvanja u kući te je izrazio kritiku da se u Vrtiću 
ne obilježavaju 4 državna blagdana.  

Dogradonačelnik Dane Ugarković je naveo da su primjedbe u redu i da treba razmotriti koncept proširenja. 
Ivan Podvorac je predložio da bi bilo dobro vidjeti Pravilnik UV DV i da se je kod Prijedloga Upravnog vijeća 

potkrala greška kod predsjednika GV gdje stoji u potpisu bivši predsjednik te da bi prema prijedlogu u UV bili samo 
članovi vladajućih, a bilo bi dobro da budu i iz oporbe. 

Irena Belobaba je konstatirala da se je kod prijepisa potkrala greška tako da je kod prijedloga članova 
Upravnog vijeća Dječjeg vrtića u potpisu Dane Ugarković umijesto sadašnji predsjednik Ivica Benković, a kod razješenja  
umijesto Dane Ugarković treba biti Danijel Drožđan. 

Ivica Ramušćak  je konstatirao da se u Vrtić upisuju djeca s drugih općina koje imaju svoj proračun te da li ići 
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na uštrb drugih općina, a da djeca iz Ozlja nemaju mjesta,  a kritizirao je i prijedlog UO gdje nema oprobe te da je mogao 
biti barem jedan član.   

Ivica Benković je konstastirao da još nisu obradili točku izbora članova UV, te da u Odboru za izbor i 
imenovanje imaju predstavnike pa se je mogao na Odboru dati prijedlog za članove UV. 

Dane Ugarković se je uključio u raspravu navodeći da je svaki prijedlog dobrodošao i da je pohvalno da je 
prisutno stalno povećanje broja djece te da treba razraditi koncept proširenja i da postoje standandardi prema kojima se 
formiraju grupe i prema njima su grupe prevelike te da je svagdje običaj da vlast ne da oporbi NO i UV. 

Stjepan Basar  smatra da ispada da nešto više od 5- ero djece plaća 1 djelatnika i pita da li je to po 
standardima i možda bi se barem računovodstvo moglo vratiti u gradsku službu. 

Dane Ugarković je ponovio da postoje standardi i prema njima su grupe prevelike i nisu svi djelatnici 
odgajatelji, a prema njima se rade standardi.     

Ilija Strahinić smatra da se ipak ne trebaju mješati u struku, a njegova djeca da idu u Sloveniju u Vrtić iako u 
Ozalj plaćaju porez.  

Stjepan Basar je dodao da nije protiv povećanja, već da se izvidi mogućnost smanjenja troškova i uštede za 
proračun. 

Stjepan Lipšinić je pojasnio da Stjepan Basar nije dao prijedlog da se smanje odgajatelji već pomoćno 
tehničko osoblje. 

Ravnateljica Vrtića je što se tiče djece iz Kamanja navela da su ona upisana prije njenog mandata i da 
Gradsko vijeće može to promijeniti. 

Ilija Strahinić je pojasnio da on nije protiv da se upisuju djeca s drugih područja jer je predškolski odgoj prva 
stepenica u obrazovanju i pogotovo potreban djeci iz područja gdje djeca nemaju puno vršnjaka. 

Predsjednik Gradskog vijeća je dao točke 3. a),b) i c) na glasovanje 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Donosi se: Zaključak o prihvaćanju Izvješća za radnu godinu 2008/09, Zaključak o prihvaćanju Plana rada za radnu 
godinu 2009/10 i Zaključak o davanju suglasnosti na upis djece u Dječju vrtić i jaslice „Zvončić“. 
 

d) Izbor članova Upravnog vijeća 
Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanje 
Izvjestitelj: Darko Fudurić 

 
Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje Darko Fudurić je obrazložio prijedlog razrješenja i imenovanja te 

naveo da je greškom u prijedlozima potpisa Dane Ugarković umijesto sadašnjeg predsjednika Ivice Benkovića.  
Rasprava: 
Ivica Ramušćak smatra da bi u UV trebali biti stručni ljudi. 
Dane Ugarković je naveo da se prijedlog može dati na Odboru, a prijedlozi se mogu davati na samoj sjednici, 

te da svaka vlast ima pravo i dužnost nadzirati svoje ustanove i poduzeća i neće se tog prava odreći. 
Predsjednik Odbora je naveo da je oporba imala mogućnost na sjednici Odbora dati svoj prijedlog, a to nije 

učinjeno. 
Stjepan Basar je komentirao da je smatrao da će se ipak dati mogućnost oporbi da bude u UV je je Ozalj 

specifična sredina gdje je uvijek bilo dogovora sa oporbom. 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO   
  Donosi se Odluka o razrješenju članova Upravnog vijeća u sastavu: Irena Šimunić, Mirjana Marković i 

Danijel Drožđan. 
Donosi se Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća u sastavu: Dane Ugarković, Irena Šimunić i 
Mirjana Marković 

Točka 4.  
VATROGASNA ZAJEDNICA 

a) Izvješće o radu i Financijsko izvješće za 2008.g. 
b) Plan rada i Financijski plan za 2009.g. 

 
Predlagatelj:   Vatrogasna zajednica 
Izvjestitelj: Ivan Valčić – Predsjednik VZ 
              Uvodno obrazloženje podnio je predsjednik VZ Ivan Valčić i naveo da Grad redovno ispunjava prema 
mogućnostima obveze prema VZ, a kao pohvala radu DVD iz Ozlja je naveo da su prije bili na požarištu nego 
profesionalna postrojba iz Karlovca. 
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Rasprava: - 
 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO   
Donosi se Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i Financijskog izvješća za 2008.g i Plana rada i Financijskog plana za 
2009.g. Vatrogasne zajednice grada Ozlja 
 

Točka 5. 
STAMBENI FOND OZALJ D.O.O.- GODIŠNJE IZVJEŠĆE O POSLOVANJU ZA 2008.G. 

 

Predlagatelj: Stambeni fond  
Izvjestitelj: Vjenceslav Migan – direktor 

Uvodno obrazloženje podnio je direktor Stambenog fonda Vjenceslav Migan navodeći da je Fond unatoč 
teškoćama i samo jednom zaposlenom pozitivno poslovao, a osnovna djelatnost je upravljanje zgradama i naplata  
naknade za Hrvatske vode. 
Rasprava: - 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO  
Zaključak: Prihvaća se Godišnje Izvješće o poslovanju Stambenog fonda Ozalj d.o.o. za 2008. godinu. 

 
Točka 6. 

KOMUNALNO OZALJ.D.O.O. 
A) IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI POSLOVANJA ZA 2007.G.  

                                          b)    GODIŠNJE IZVJEŠĆE O POSLOVANJU ZA 2008.G. 
 
 

Predlagatelj: Komunalno Ozalj d.o.o. 
Izvjestitelj:  Zlatko Gojmerac – direktor 

A) Naveo je da je Izvješće Državnog ureda za reviziju za 2007.g. bezuvjetno i da nisu utvrđene nikakve 
nepravilnosti u poslovanju. 
Rasprava: - 

              
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 

Donosi se Zaključak o primanju na znanje Izvješća o obavljenoj reviziji poslovanja za 2007.g. 
 

B) Zlatko Gojmenrac je podnio uvodno obrazloženje rezultata poslovanja vodoopskrbe i odvodnje, odvoza i 
zbrinjavanja otpada, usluga i investicija te održavanja groblja te usporedbu ostvarenih prihoda i rashoda od 2005-2008.g. 
Rasprava: 

Stjepan Lipšinić je primjetio smanjenje vlastite gradnje i povećanje od distribucije vode te je zatražio cijenu 
vode i usporedbu s cijenama u drugim JLS. 

Zlatko Gojmerac je odogvorio da je usporedba dana Poglavarstvu kada se je povećavala cijena 2008.g. i da 
sada trenutno nema taj podatak, a povećanje od vodooprskrbe je rezultat drugačijeg knjiženja, odnosno drugačijeg 
knjiženja potpora od Hrvatskih voda. 

Stjepan Basar  se je osvrnuo na povećanje rashoda za zaposlene. 
Zlatko Gojmerac je odgovorio da su rashodi povećani zbog povećanja osnovice prema Kolektivnom ugovoru, 

ali da je broj zaposlenih smanjen i više nije moguće smanjivati, a osnovica je vezana za prosjek plaća te da su smanjili i 
druge troškove 

Ivica Benković je apelirao da se poslovi ne daju drugim izvođačima već da Komunalno samo obavlja poslove i 
da se u natječaj stavi uvjet da je s područja grada Ozlja.  

Zlatko Gojmerac je odgovorio da je to nemoguće u slučajevima kada npr. Hrvatske vode ili Fondovi 
sufinanciraju investicije i tada mora ići javni natječaj, a ne može se staviti uvjet koji se navodi. 

Stjepan Lipšinić je naveo da se može u natječaj staviti određene druge uvjete koji se boduju. 
Jasna Panijan je odgovorila da je osnovni uvjet koji se gleda kod natječaja niža cijena prema troškovniku, a 

nema nikakvih dodatnih radova i svi se mogu javiti, a ne može se u natječaju uvjetovati da izvođač bude s područja Ozlja 
jer je to protustavno i protivno načelu ravnopravnosti i jednakosti.      

Ivica Ramušćak je postavio pitanje sudjelovanja u sufinanciranju vodovoda u Obrežu. 
Zlatko Gojmerac  je obrazložio da su u Obrežu mještani sufinanciranjem izgradili lokalni vodovod i da je sada 

izgrađen potpuno novi vodovod na koji su se sada priključivali i plaćali naknade.  
Ilija Strahinić je dodao da se ne radi o sufinciranju mještana Obreža već o naknadi za priključak. 
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Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
  Donosi se Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju za 2008.g..  
 

Točka 7. 
ODLUKA O PRERASPODJELI SREDSTAVA PRORAČUNA 

 
Predlagatelj: Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček- pročelnica UO za financije 
                  Obrazložila je da prema Zakonu o proračunu gradonačelnik može donijeti odluku o preraspodjeli sredstva 
unutar Proračuna u tijeku godine po potrebi, a o tome je dužna izvjetiti Gradsko vijeće koje takvu odluku samo prima na 
znanje. 
Rasprava: 

Ivica Ramušćak je smatrao da se u zaključku o primanju na znanje pogrešno poziva na članak 33. Statuta 
koji govori o nadležnosti GV, dok je u Odluci drugi članak. 

Mirjana Vidiček je obraložila da zaključak donosi GV, a odluku je već donijela gradonačelnica i da su članci 
u redu. 

Ivica Ramušćak je inzistirao da se u članku 33. ne govori o donošenju ovakvog zaključka.    
Irena Belobaba je obrazložila da su u članku 33. pobrojene ovlasti GV, ali da nisu mogli biti pojedinačno 

nabrojeni svi zaključci koje GV donosi prema raznim zakonima koji se mijenjaju, ali je u zadnjoj alineji navedeno da 
obavlja i druge poslove koji su Zakonom ili drugim propisom stavljeni u djelokrug, a ovdje je riječ o Zakonu o proračunu. 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
:  Donosi se Zaključak o primanju na znanje Odluke o preraspodjeli sredstava Proračuna. 
 

Točka 8.  
POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2009.G. 

 
Predlagatelj: Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček- pročelnica UO za financije 

Obrazložila je da je u polugodišnjem obračunu ostvaren manjak prihoda u iznosu od 428.433,84 kn, koji je 
proizašao uglavnom zbog povrata poreza, da su izdaci ostvareni u višku od 156.273,39 kn, a kako je iz 2008.g. 
prenesen višak u iznosu od 765.954,63 kn, proizlazi višak prihoda u iznosu od 181.247,40 kn. 

 
Sjednicu je u 12,30 sati napustila Irena Šimunić  

Rasprava: 
                             Ivan Podvorac je tražio da se razgraniči porez i prirez da bi se vidjela mogućnost ukidanja prireza i kako bi 
se rasteretilo gospodarstvo te da su neke stavke izvršene preko 100%, a neke ceste koje su izgrađene pred 30 godina 
da će postati neprohodne te je njegov prijedlog da se ide na održavanje postojećih, a ne na izgradnjnu novih kao i da se 
ostvari suradnja sa ŽUC-om i da se od raznih fondova pokuša iznaći sredstva za tu namjenu, kao i da se ostvari 
suradnja sa HV  kao što je to općina Kamanje. Predložio da se javni radovi prošire na druge MO. 

Mirjana Vidiček je pročitala mišljenje Odbora za proračun i odgovorila da se ne može odvojiti prirez jer se 
porez i prirez uplaćuju u proračun u jednom iznosu, a prema procjeni on iznosi oko 1.000.000,00 kn te da ne bi bilo 
dobro da se ukine jer iako je on namjenski predviđen za plaće zaposlenih, budući nema dovoljno sredstava iz 
komunalne naknade i doprinosa za izgradnju i održavanje komunalne infrastrukture, on se troši za tu namjenu jer inače 
ne bi bilo dosta sredstava niti za javnu rasvjetu, a poduzetnike u zoni se nema potrebe oslobađati komunalne naknade 
jer još nisu niti zaduženi, niti je plaćaju.     

Stjepan Basar se je osvrnuo na materijale rashode jer se ne vidi na šta se odnose te je tražio obrazloženje 
oročenih sredstava i da li je u to vrijeme bilo nepodmirenih dugovanja grada te se je osvrnuo i na veliki postotak u kojem 
se ostvrauje prirez, a rasprodala se je dugotrajna imovina koja je otišla u potrošnju. 

 
Sjednicu je u 13,00 sati napustio Ilija Strahinić. 
 
Mirjana Vidiček je odgovorila da su stavke rađene prema Zakonu o proračunskom računovodstvu, a iz 

obrazloženja se vidi na šta se odnose te da Grad nema nepodmirenih obveza, a oročena sredstva su bila strogo 
namjenska i to za izgradnju u Poduzetničkoj zoni. 

Ivica Ramušćak je naveo da se sve može promatrati sa dvije strane i da je vidljivo da se proračun puni 
manje i bit će sve manje i ući će se u situaciju da neće biti sredstava,  sredstva se troše kako vlast traži, a pitanje da li su 
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ta sredstva dobro uložena. 
Stjepan Lipšinić je upitao da li bi se, ako se ukine prirez, povećala komunalna naknada jer postaju 

zakonske obveze koje se moraju podmirivati. 
Mirjana Vidiček je ponovila da iznosi dobiveni od komunalne naknade nisu dostatna niti za održavanje. 
Dane Ugarković je komentirao da se svake godine donosi Proračun i programi iz kojih se vidi kuda se 

prihodi troše, a ako bi se odrekli jednog dijela sredstava i to u pola godine ne bi bilo dobro, a  naveo je da niti ŽUC cijele 
godine nije dobio sredstva za održavanje prometnica te da bi osnovni zahtjev trebao biti kako olakšati 
gospodarstvenicima, ali da isto tako treba vidjeti da li ti gospodarstvenici plaćaju svoje obveze i da je osnovno povećati 
financijsku disciplinu što je glavna tekovina zapadnog društva i tada bi svima bilo lakše. 

  Ivan Podvorac je komentirao da nije protiv prireza ako se on pametno iskoristi i da se trebaju zajedno 
boriti i raditi kako bi se nešto napravilo jer nije uredu da se jedan nogostup radi dvije godine ili da se u Trškoj cesti 
napravi nogostup po kojem on ne može proći, ali samo moli da se novac što bolje iskoristi kao i drugi izvori izvan 
proračuna. 

Dane Ugarković je komentirao da je njega veselila suradnja i u prošlom mandatu te je naveo primjer 
vijećnika Zoretića koji je uvijek imao dobre komentare i prijedloge. 

  
Izjašnjavanje:  12  glasova   ZA 
                             1    glas        Uzdržan 
                        Donosi se Polugodišnje Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2009.g. 
 

Točka 9. 
PRAVILNIK O OZALJSKO-VIVODINSKOJ CESTI 

 
Predlagatelj: Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 

Obrazložila je da je Udruga vinogradara, vinara i voćara prijavila Ministarstvu turizma projekt Vivodinske vinske 
ceste, a da bi  se projekt ostvario potrebno je donijeti Pravilnik. Navela je da je Grad sufinancirao projekt u iznosu od 
75.000,00, dok je ukupna vrijednost projekta 256.810,00 kn, a proglašenje bi trebalo biti u 10.mjesecu. 

Stjepan Lipšinić je naveo da se u Prijedlogu poziva samo na Statut, ali ne i na opći Pravilnik i zašto je samo 
vivodinska cesta i misli da su pogrešno uprijebljeni nazivi cesta jer je ispravno prometnica i smatra da je ovo opećnit 
Pravilnik, ali je vidio da takve pravilnike imaju i drugi i da zbog pogrešne definicije neće glasati za.      

Mirjana Vidiček je pojasnila da se u Udruzi nisu mogli složiti oko naziva jer je prvobitno bio naziv Vivodinska 
cesta, a kasnije je promijenjen u Ozaljsko-vivodinska cesta, a projekt je radila firma koja je radila i druge vinske ceste. 

Irena Belobaba je dodala da smatra da je Grad već donio 2004. Pravilnik o vinskim cestama i da je samo po 
njemu trebalo postupiti i proglasiti konkretnu vinsku cestu, ali su iz Udruge tražili da im treba ovakav Pravilnik kako bi se 
ostvario njihov Projekt tako da je prijedlog stavljen na GV, a inače da ovakve pravilnike uglavom donose županije, a na 
pitanje Ivice Ramušćaka je odgovorila da nigdje zakonski nije regulirana vinska cesta. 

Mirjana Vidiček je dodala da se čeka izvješće o ostvarenom projektu. 
Ivan Podvorac je komentirao da nije u redu da se ne financiraju vinogradari sa svih područja. 
Dane Ugarković je odgovorio da je nositelj Udruga vinara i slijedeći korak je osnivanje Udruge vinska cesta. 
  

Izjašnjavanje: 10  glasova   ZA 
                          2  glasa      Uzdržana  
                       Donosi se Pravilnik o Ozaljsko-Vivodinskoj cesti 
 

Točka 10. 
ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O RASPOLAGANJU NEKRETNINAMA U VLASNIŠTVU GRADA OZLJA 

 

Predlagatelj: Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 

Pojasnila je da Odluku treba izmijeniti zbog izmjena Zakona o lokalnoj samoupravi, odnosno promjene izvršne 
vlasti, a prijedlog je usklađen i sa novim Statutom prema kojem imovinom u vrijednosti do 0,5 % proračuna raspolaže 
gradonačelnik, a iznad tog iznosa GV  te da će se za provedbu natječaja osnivati povjerenstva, dok konačnu odluku 
donosi nadležno tijelo. 
Rasprava: 

Ivica Ramušćak je konstatirao da je iznos do kojeg gradonačelnik može raspolagati 66.000,00 kn. 
Stjepan Basar smatra da je nepotrebno da stoji iznos od 0,5 % i 1.000.000,00 kn. 
Irena  Belobaba je odgovorila da je takva definicija i u Zakonu i u novom Statutu te da teoretski Proračun može 
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narasti pa će tada iznos biti 1.000.000,00 kn. 
Stjepan Lipšinić je pitao tko imenuje povjerenstva. 
Irena Belobaba je odgovorila da ih imenuje nadležno tijelo, zavisno o vrijednosti imovine GV ili gradonačelnik 

te da je to samo pomoćno tijelo za tehnički dio provođenja natječaja dok konačnu odluku donosi GV ili gradonačelnik. 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
  Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Ozlja. 
 

Točka 11. 
ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O POSLOVNOM PROSTORU U VLASNIŠTVU GRADA  

 
Predlagatelj: Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
                   Pojasnila je da se i ova Odluka mora izmijeniti sukladno zakonskim promjenama izvršne vlasti tako da 
umijesto je umijesto Poglavarstva  izvršno tijelo gradonačelnik.      
Rasprava:  

 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
  Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o poslovnom prostoru u vlasništvu Grada Ozlja. 
 

Točka 12. 
ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI  

 
Predlagatelj: Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
                    Navela je da se i kod ove Odluke radi o izmjeni i preuzimanju ovlasti poglavarstva od strane 
graonačelnika.  
Rasprava:- 

Stjepan Basar je komentirao da su u Odluci navedeni barovi koji mogu poslovati do 6,00 sati ujutro te da 
smatra da takvih objekata nema u Ozlju. 

Irena Belobaba je odgovorila da postoji disco club Colapis. 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
  Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti. 
 

Točka 13. 
ODLUKA O IZMJENI PRAVILNIKA O ZAŠTITI ARHIVSKOG I REGISTRATURNOG GRADIVA 

 
Predlagatelj: Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
                Irena Belobaba je uvodno obrazložila da se radi o izmjenama posebnog popisa jer su prema Pravilniku o 
proračunskom računovodstvu izmijenjeni rokovi čuvanja. 
Rasprava:- 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
  Donosi se Odluka o izmjeni Pravilnika o zaštiti arhivskog i registraturnog gradiva. 
 

Točka 14. 
ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O PRIKLJUČENJU NA SUSTAV JAVNE ODVODNJE OTPADNIH VODA 

 
Predlagatelj: Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – Pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslovei 
 

Jasna Panijan je pojasnila da se i kod ove izmjene radi o promjeni ovlasti izvršne vlasti te izmjeni računa. 
Rasprava:- 

 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
  Donosi se Odluka o priključenju na sustav javne odvodnje otpadnih voda. 
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Točka 15. 

ODLUKA O IZMJENAMA ODLUKE O PRIKLJUČENJU NA SUSTAV JAVNE VODOOPSKRBNE MREŽE NA 
PODRUČJU GRADA OZLJA 

 
Predlagatelj: Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – Pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslovei 
                Uvodno je pojasnila da je radi o izmjeni kao i kod drugih odluka te da bi se brisalo oslobađanje plaćanja na 
priključak ako se je sudjelovalo u samodoprinosu za izgradnju jer je to teško dokazati. 
 
Rasprava:- 

Ivica Ramušćak se je usprotivio ukidanju prava na oslobađanje te je predložio da se prihvati njegov usmeni 
amandman da se briše članak 2. Prijedloga. 

 
Predsjednik Vijeća je dao amandman i prijedlog Odluke na glasovanje 

 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
                 Amandman je prihvaćen  
 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
  Donosi se Odluka o priključenju na sustav javne  vodoopskrbne mreže. 
 

Točka 16. 
a) Izbor Odbora za komunalne djelatnosti i imovinu, 
b) Izbor Odbora za gospodarski razvoj i poduzetništvo, 
c) Izbor Odbora za prostorno uređenje, promet i zaštitu okoliša, 
d) Izbor Odbora za turizam, 
e) Izbor Odbora za umirovljenike, 
f) Izbor Odbora za dodjelu javnih priznanja 

 
 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanje 
Izvjestitelj:  Darko Fudurić – Predsjednik Odbora 
                 
               Darko Fudurić je u ime Odbora dao prijedloge za članove Odbora i to za Odbor za komunalne djelatnosti i 
imovinu: Marijan Bakarić – za predsjednika, Darko Marković, Anđelko Vuljanić, Dumešić Josip i Dragutin Peretin - za 
članove, za Odbor za gospodarski razvoj i poduzetništvo:  Darko Fudurić -  za predsjednika, Zlatko Starešinčić, Romeo 
Tomak- Marković, Stjepan Basar i  Ivan Podvorac - za članove, za Odbor za prostorno uređenje, promet i zaštitu okoliša 
Stjepan Lipšinić -  za predsjednika, Đurđa Perko, Zlatko Mlačak, Nenad Mlačak i  Ivan Šaflin - za članove, za Odbor za 
turizam Darko Fudurić – za predsjednika,Dean Žabčić, Krunoslav Stupić, Elvis Šoštar i Nikolina Broz - za članove, za 
Odbor za umirovljenike: Nada Diković- za predsjednicu, Marica Franjković, Ankica Skradski, Josip Štrucelj i Ivan Tusić 
za članove, te za Odbor za javna priznanja: Ivca Benković – za predsjednika,  Irena Šimunić, Mirjana Marković, Drago 
Gudasić i Stjepan Zoretić za članove.  
Rasprava: 
               Josip Žapčić je uputio kritiku iz razloga što nije prihvaćen prijedlog HSP-a da u Odboru za gospodarski razvoj 
bude Ivan Bakin. 
               Ivan Podvorac je predložio da umijesto njega u Odboru bude Ivan Bakin, na šta su ostali vijećnici iskazali 
negodovanje te je Zlatko  Starešinčić predložio da Ivan Bakin bude imenovan umijesto njega. 
               Nakon burne rasprave o podtočki b)  JEDNOGLASNO je donijet Zaključak da se ova točka odgodi za slijedeću 
sjednicu te da Odbor za izbor podnese novi prijedlog. 
               

 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
  Donose se Odluke o izboru članova u odbore: 

                a) U Odbor za gospodarski razvoj i poduzetništvo s danom 11. rujnom 2009.g. biraju se: 
1. Darko Fudurić -  za predsjednika, 
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2. Zlatko Starešinčić - za člana, 

3. Romeo Tomak- Marković - za člana, 

4. Stjepan Basar - za člana, 

5. Ivan Podvorac - za člana, 

                c) U Odbor za gospodarski razvoj i poduzetništvo s danom 11. rujnom 2009.g. biraju se: 
1. Darko Fudurić -  za predsjednika, 

2. Zlatko Starešinčić - za člana, 

3. Romeo Tomak- Marković - za člana, 

4. Stjepan Basar - za člana, 

5. Ivan Podvorac - za člana, 

                 d) U Odbor za turizam s danom 11. rujnom 2009.g. biraju se: 
1. Darko Fudurić – za predsjednika, 

2. Dean Žabčić -  za člana, 

3. Krunoslav Stupić - za člana, 

4. Elvis Šoštar - za člana, 

5. Nikolina Broz - za člana, 

                e) U Odbor za umirovljenike s danom 11. rujnom 2009.g. biraju se: 
1. Nada Diković -  za predsjednicu, 

2. Marica Franjković - za članicu, 

3. Ankica Skradski - za članicu, 

4. Josip Štrucelj - za člana, 

5. Ivan Tusić - za člana, 

                f) U Odbor za dodjelu javnih priznanja s danom 11. rujnom 2009.g. biraju se: 
1.  Ivica Benković -  za predsjednika, 

2.  Irena Šimunić - za članicu, 

3.  Mirjana Marković - za članicu, 

4.  Drago Gudasić - za člana, 

5.  Stjepan Zoretić - za člana          

 
Ovime je iscrpljen dnevni red sjednice. 
 
Rad sjednice završen je u 14,05 sati.  
 
 

ZAPISNIČAR: 
Erna Kranjčec 

 
 

_______________________ 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 
Ivica Benković 

 
 

__________________________ 
 


